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15ο Δημοτικό Σχολείο Πάτρας 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Στη 17η  Διεθνή συνάντηση Σχολικών Χορωδιών  του 43ου Διεθνούς Φεστιβάλ 

Καρδίτσας  έλαβε μέρος η Χορωδία του 15ου Δημοτικού Σχολείου Πατρών το 

Σάββατο 10 Μαΐου. 

Η Χορωδία του Σχολείου συμμετείχε για πρώτη φορά μέρος σε διοργάνωση «εκτός 

των τειχών»  μεταβαίνοντας στην πόλη της Καρδίτσας, στο κορυφαίο εκπαιδευτικό, 

καλλιτεχνικό και πολιτιστικό γεγονός.  

Η 17η Διεθνής Συνάντηση Σχολικών Χορωδιών αφορά όλες τις σχολικές Χορωδίες 

της Ελλάδος και του εξωτερικού και υλοποιείται με πρωτοβουλία της Πανελλήνιας 

Ομοσπονδίας Χορωδιών και Διευθυντών Χορωδίας ενώ πραγματοποιείται υπό την 

αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και του Υπουργείου Πολιτισμού 

και Αθλητισμού από την Πέμπτη 8  έως Κυριακή 18 Μαΐου 2025, στην Καρδίτσα, στο 

Μουζάκι και στους Σοφάδες. Τελεί, δε, υπό τη διεύθυνση του Μαέστρου Δρ. Νίκου 

Ευθυμιάδη.  

Στόχος της διοργάνωσης είναι η καλλιέργεια της Χορωδιακής Τέχνης, η φωνητική 

εξάσκηση των μαθητών και η ενθάρρυνση των σχολικών μονάδων στη δημιουργία 

αξιόλογων Χορωδιών.  

Η Χορωδία του 15ου Δημ. Σχ. Πάτρας συστάθηκε τον Οκτώβριο του Σχ. Έτος 2024-

2025 και ως τώρα κάλυπτε τις σχολικές εκδηλώσεις ενώ για πρώτη φορά 

διοργάνωσε και  προσκάλεσε σε κοινή εμφάνιση τη χορωδία του 42ου Δημ. Σχ. 

Πάτρας και τη χορωδία του Δημ. Σχ. Βάρδας στο πλαίσιο του εορτασμού της 

Παγκόσμιας Ημέρας Ποίησης, όπου οι φωνές όλων των μαθητών ενώθηκαν για να 

τραγουδήσουν μελοποιημένη ποίηση σε συνθέσεις μεγάλων και αναγνωρισμένων  

Ελλήνων  συνθετών παγκόσμιας ακτινοβολίας. 

Τραγουδάμε για την ειρήνη, την αγάπη, τη φιλία, τις ομορφιές του τόπου μας  

και τα όνειρα που μας ενώνουν. 

Η Χορωδία ερμήνευσε τον «Κύκλο 5 παιδικών τραγουδιών» του συνθέτη Γιάννη 

Δροσίτη και το «Φαγιούμ στη βροχή» του συνθέτη Μιλτιάδη Κασσάρα. 

Ο συνθέτης, Γιάννης Δροσίτης, ο οποίος ήταν παρών στην εμφάνιση της 

Χορωδίας, μίλησε με τα πιο κολακευτικά σχόλια για την παρουσία τονίζοντας ότι 

πρώτη φορά παρουσιάζεται η ενότητα αυτή ζωντανά σε ανάλογη διοργάνωση και με 

τέτοια απόδοση. 

 Ο διευθυντής του Φεστιβάλ, Δρ. Ευθυμιάδης, κάλεσε τους μαέστρους, τους 

εκπαιδευτικούς, τους μαθητές και τους γονείς να δώσουν ιδιαίτερη προσοχή στα έργα 

αυτά μιας και είναι μεγάλης καλλιτεχνικής  αξίας αφού κάθε ένα διδάσκει ένα 

διαφορετικό μουσικό φαινόμενο και πρόκειται για παλαιότερη  ανάθεση του 
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Υπουργείου Παιδείας στον συνθέτη να μελοποιήσει ποιήματα από τα βιβλία της 

γλώσσας και τα ανθολόγια του Δημοτικού. 

Η επί 32 έτη σολίστ της Εθνικής Λυρικής Σκηνής, Μαρία Γουρνιά που 

παρακολούθησε την εμφάνισή μας, μίλησε με ενθουσιασμό για την τεχνική αρτιότητα, 

την σωστή άρθρωση, την εκφραστικότητα  και την εξαιρετική σκηνική παρουσία της 

χορωδίας μας και μάς παρότρυνε να συνεχίσουμε με δύναμη, επιμονή και αγάπη για 

το χορωδιακό είδος. 

Τέλος, είμαστε στην ευχάριστη θέση να συμπεριλαμβανόμαστε  στις επικρατέστερες 

χορωδίες που θα εκπροσωπήσουν τη χώρα μας σε αντίστοιχη διοργάνωση στο 

εξωτερικό την προσεχή σχολική χρονιά.  

Τη Χορωδία διηύθυνε η Λένα Σουρμελή και συνόδευσε στο πιάνο η Olena Fedko.  

Της αποστολής ηγήθηκε ο Διευθυντής του Σχολείου, Γιάννης Αντωνίου και 

συνόδευσαν γονείς των μαθητών. 

 

 


